

ZAPISNIK SA 16. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA CRIKVENICE

održane dana 27. veljače 2014. godine u 18,00 sati

Nazočni članovi Gradskog vijeća:

Josip Friš, Mato Gavran, Lovorko Gržac, ing., Paulo Krmpotić, Darko Pavlić, Kuzman Dokoza, Zdravko Pernar, Igor Posarić, Ivana Ševerdija, Dino Manestar, Branko Kleković, Davorka Vukelić Ljubobratović, Vedran Antić, Marina Baričević, Željko Skrbín, Damir Lončarić.

Sjednici nije nazočan: dr. Dragan Magaš.

Sjednici su nazočni:

Gradonačelnik Damir Rukavina, zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu Jasminka Citković, pročelnica Upravnog odjela za financije, turizam i gospodarstvo mr.sc. Jasna Perhat, pročelnica Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno uređenje, zaštitu okoliša i imovinu Stanka Car, viša savjetnica za lokalnu samoupravu i odnose s javnošću Melanija Milat-Ružić, voditeljica Odsjeka za gospodarstvo, turizam i projekte mr.sc. Snježana Sikirić direktorica EKO Murvice d.o.o. Sonja Polonijo, direktor Murvice d.o.o. Jevgenije Prpić, ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Irena Krmpotić, zapovjednik JVP Grada Crikvenice Robert Hrelja, predstavnik TZ Grada Crikvenica Tea Car Reljac, ravnateljica Muzeja Grada Crikvenice Silvija Huljina, ravnateljica OŠ Vladimira Nazora Deana Čandrić Zorica, ravnateljica OŠ Zvonka Cara Desiree Pečaver, ravnateljica Dječjeg vrtića „Radost“ Martina Magaš, predsjednik Savjeta mladih Gracijan Čop, predstavnice Mjesnog odbora Jadranovo Helena Volarić i Vedrana Šegulja, predstavnici medija Anto Ravlić– Novi List. Voditelj projekta e-Županija mr. sc. Vanja Smokvina i suradnici Boris Krstanović, Goran Jurim, Davor Car, Darko Jaška.

Aktualni sat

Branko Kleković postavlja pitanje vezano za izgradnju rotora Duga i navodi da u novinama stoji da dinamika radova ovisi o natječaju koji provode Hrvatske ceste, pa vezano uz to traži detaljnije obrazloženje. Drugo pitanje odnosi se na dio ceste od hotela Miramare do Črnog mula. Ista je u lošem stanju i da li se planira sanacija postojećeg stanja. Nastavno s tim da li je u planu uređenje trga na Črnom molu. Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovara da je za rotor Dugu pripremljena dokumentacija od strane Grada, te da je na Hrvatskim cestama da provedu nabavu. Centralni ured u Hrvatskim cestama provodi za sve javnu nabavu. Do danas nije objavljena nabava te postoji bojazan da će se ući u kritično razdoblje vezano za početak turističke sezone. Nabava se može provesti ali radovi ne bi započeli kako se ne bi ušlo u turističku sezonu. Dionica ceste od Hotela Miramare do Črnog mula nije u planu za 2015. godinu, ali se neki zahvati mogu napraviti vezano

za oborinske vode. Da li će se ići prije u uređenje ceste ili izgradnju trga ili će krenuti nastavak radova na Hotelu Miramare u ovom trenutku nije poznato.

Željko Skrbín zahvalio se je za postavljanje ležećih policajaca u Kotorskoj ulici jer je i on sam bio jedan od inicijatora. Postavlja pitanje što je sa projektima poduzetničke zone i romskog naselja koji su izborno obećanje gradonačelnika. Nadalje postavlja pitanje za tkz. šetnicu zdravlja od Crikvenioce do Selaca koja se tako naziva a ustvari je zapuštena cesta. Zamjenik gradonačelnika odgovara da je činjenica da poduzetničku zonu Dubračina nismo odradili u potpunosti. Odradili smo osnovne infrastrukturne zahvate. Do promjena je došlo iz dva razloga a to su plinska stanica-točkasto napajanje i pročištač otpadnih voda koji je na toj lokaciji morao naći svoje mjesto. Kroz studiju odvodnje otpadnih voda naći će se mjesto za pročišćivač. Važno je napomenuti da se govori o zoni a to je upravo dva hektara zemljišta. Gradonačelnik odgovara vezano za romsko naselje da je u fazi rješavanja građevinske dozvole. U 2015. godini predviđena su u tu svrhu neka sredstva pa se početak radova može očekivati ove godine. Kada se radi o šetnici Crikvenica-Selce ista je županijska cesta. Plan nam je da krenemo u izradu idejnog rješenja proširenja plažnog prostora – dio koji nije nasipavan tako da će vjerojatno šetnica ići s morske strane.

Marina Baričević postavlja pitanje da li je rasvjeta zvonika crkve Sv. Antona uključena na javnu rasvjetu, te da li bi se mogao osvijetliti spomenik Stjepanu Radiću koji je jedini spomenik na jadranskoj obali. Drugo se pitanje odnosi na urednost gradskih ulica i okoliša hotela, pa za primjer navodi da je za prošlog nevremena bura u okolici Hotela Therapia raznosila papire i najlone po cesti. Isto tako raznijete su i slamnate nadstrešnice ispred hotela Beograd. Predlaže kako bi u obilasku komunalni redari brže djelovali da bi bilo potrebno nabaviti dva skutera za obilazak terena. Zamjenik gradonačelnika odgovara da će se prići osvjetljenju spomenika Stjepana Radića i da se hortikultura u krugu spomenika mora poboljšati. Inače je rasvjeta zvonika na crkvi priključena na javnu rasvjetu ali je to led rasvjeta te je štednija. Komunalno redarstvo postupi kada utvrdi onečišćenje ulica i u sličnim slučajevima. Točno je da bi bili mobilniji sa motorima za koje će se ove godine pokušati osigurati sredstva rebelansom.

Darko Pavlić postavlja pitanje kakva je financijska konstrukcija romskog naselja, te da li su osigurana kakva sredstva iz fondova udruga. Drugo se pitanje odnosi na gradsku rasvjetu odnosno svaku večer kada se javna rasvjeta upali na TV ekranima nastaju smetnje, te ga zanima da li iste izazivaju žarulje javne rasvjete. Gradonačelnik odgovara da je o financijskoj konstrukciji romskog naselja već govorio. U romskom naselju biti će predviđeni i socijalni stanovi. Kada se radi o ometanju TV prijemnika od strane javne rasvjete najmjerodavniji je gđin. Friš koji može odgovoriti na ovo pitanje. Darko Pavlić izražava nezadovoljstvo jer nije dobio niti jedan odgovor.

Dino Manestar pohvalio je projekt „I love Crikvenica“. Istakao je problem pristupačnosti za invalide određenim javnim mjestima. Dosta se je napravilo po tom pitanju međutim još uvijek nije dovoljno. Prije petnaestak godina sačinjena je knjižica od strane Udruge gdje su naznačena mjesta kojima bi se trebala poboljšati pristupačnost: Dom zdravlja, Gradska uprava, Muzej, Gradska vijećnica i slično. Predlaže da se snimi stanje i napravi plan u kojem će učestvovati i mjesni odbori. Drugo se pitanje odnosi na program Vlade „Novi početak“ ili otpis duga socijalno najugroženijim. Da li je Grad poslao zahtjev prema Vladi i da li se je uključio u projekt, odnosno da li je potpisan sporazum i da li postoji procjena koliko ih ispunjava uvjete iz tog programa sa područja Grada Crikvenica i o kojim se iznosima radi. Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić naglašava da je iznenađen načinom na koji se razgovara o pristupačnosti za invalide jer se je na tom području puno napravilo i stalno se kontaktira sa Udrugom. Projektom stare škole riješiti će se dosta toga, rampe su kontinuirani posao. Na tom se području ne mogu očekivati rješenja preko noći. Kada se radi o pristupanju programu „Novi početak“ sve je jednostavno jer je samo dana 06.02. skinut obrazac sa interneta popunjen potpisan od strane gradonačelnika i poslan Vladi te se je time pristupilo programu. Broj ljudi koji ispunjava uvjete za sada nam nije poznat – u EKO Murvicu d.o.o. prijavilo se je dvoje ljudi.

Igor Posarić naglašava da je vezano za projekt plinifikacije 2008. godine potpisan ugovor sa trgovačkim društvom Energo. Činjenica je da je napravljeno samo u Vinodolskoj ulici 700 – 800 metra cjevovoda. Ovo je jedan od strateških projekata koji se zaboravlja. Potrebno je ići prema Energu da se zatraži plan na području Grada Crikvenica. Drugo se pitanje odnosi na veliku udubinu na cesti - Jadranskoj magistrali između pumpe Petrola i Srednje škole gdje je još pred dvije godine nastala udubina izvođenjem prekopa i saniranjem stanja. Danas je na tom mjestu za kiša lokva vode. Isto već dvije godine čeka sanaciju. Traži pisani odgovor. Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovara da će od Energa ishodovati pristanak da krene u projektiranje i građenje kako bi se u sve započete investicije počele ugrađivati cijevi za plinovod. Rješenje za ulegnuće na asfaltu između pumpe i srednje škole morati će se naći što ćemo dati i u pisanom odgovoru.

Zdravko Pernar postavlja pitanje tko je i kada preimenovao lučicu Črni mul u Crni mul kada je ista oduvijek nosila to ime. Sa potpisom predsjednika Savjeta Mjesne zajednice Crikvenica od 03.12. 1991. godine gđinom. Damirom Rukavinom lučica se je zvala Črni mul. Pitanje je gdje je to ime u dvadeset godina nestalo. Isto neka ispituju službe Grada.

Kuzman Dokoza postavlja pitanje vezano za pješačke prelaze na cesti D8 sve od naselja Klanfari pa sve do kraju ulice I.T. Košuljandića. Na tom je potezu samo jedan prijelaz. Drugi je problem da ulica I.T. Košuljandića ima oko 50 obiteljskih kuća i oko 60 stanova a ulica je slijepa, pa je tako dvosmjerna sa jednim izlazom. Potrebno je predvidjeti izlaz koji je prema Sopaljskoj teško napraviti pa bi se trebalo razmišljati o nadvožnjaku. Daljnje je pitanje zašto se je zastalo sa projektnom dokumentacijom

javne rasvjete. Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovara da je problem sa pješačkim prijelazima kod Hrvatskih cesta koje traže da se izvede projektna dokumentacija. Na tom potezu gotovo je teško spojiti dvije točke za pješački prijelaz. Spoj ulice I.T. Košuljandića na Sopaljsku je neizvediv. Može se dati izraditi projektna dokumentacija kako bi ta ulica dobila spoj sa magistralom. Sa javnom rasvjetom je problem što je donijet novi Pravilnik o jednostavnim građevinama pa se svi objekti moraju projektirati kao i kandelaberi za javnu rasvjetu.

Nakon aktualnog sata predsjednik Gradskog vijeća utvrdio je da je na sjednici nazočno 16 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća predložio je dnevni red kako su vijećnici primili u materijalima i predložio da se točka 10. Dnevnog reda raspravi kao točka tri, što je jednoglasno prihvaćeno. Jednoglasno je donijet slijedeći

D n e v n i r e d

1. Verifikacija Zapisnika sa 15. sjednice Gradskog vijeća
2. Presentacija projekta e-Županija
3. Prijedlog zaključka u svezi koncesije na pomorskom dobru "Gradska plaža"
4. Prijedlog odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja sportskog centra Jadranovo (Havišće)- R11
5. Prijedlog odluke o donošenju Ciljanih Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Crikvenica sjever - Hrusta (UPU 2)
6. Prijedlog odluke o imenovanju Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda
7. Prijedlog odluke o osnivanju Povjerenstva za postavljanje Spomenika braniteljima
8. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o postupku, kriterijima i načinu ocjenjivanja službenika i namještenika u gradskoj upravi Grada Crikvenica
9. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o javnim priznanjima Grada Crikvenice
10. Izvješće o trošenju proračunske zalihe za mjesec prosinac 2014.g.

TOČKA 1. Verifikacija Zapisnika sa 15. sjednice Gradskog vijeća

Kako vijećnici nisu imali primjedbi sa
16 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
donijet je slijedeći

Z A K L J U Č A K

Verificira se Zapisnik sa 15. Sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice.

TOČKA 2. Presentacija projekta e-Županija

Mr. Vanja Smokvina, Boris Krstanović, Goran Jurim, Davor Car i Darko Jakša ispred nositelja projekta izvršili su prezentaciju projekta e – Županija.

U raspravi su učestvovali Dako Pavlič, Branko Kleković, Dino Manestar, Mato Gavran, Igor Posarić, Lovorko Gržac, Evgenij Prpić.

Gradski vijećnici prihvatili su prijedlog predsjednika Gradskog vijeća da se glasovanje o ovoj točki odgodi za iduću sjednicu kada će vijećnicima biti prezentiran i određeni materijal a današnja se prezentacija prima na znanje.

TOČKA 3. Prijedlog zaključaka u svezi koncesije na pomorskom dobru „Gradska plaža“

Uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda dao je gradonačelnik i direktorica EKO Murvice d.o.o.Sonja Polonijo.

U raspravi su učestvovali Damir Lončarić, Igor Posarić, Branko Kleković, Marina Baričević, Dino Manestar, Sonja Polonijo.

Predsjednik Gradskog vijeća upoznao je nazočne sa amandmanom Kluba vijećnika SDP-HNS-PGS-HSLS, na koji je gradonačelnik odgovorio da se ne prihvaća jer nije provediv kako su obrazložile stručne službe.

Kako predlagač nije prihvatio obrazloženje gradonačelnika predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje predloženi amandman. Za predloženi amandman glasovalo se je kako slijedi:

7 glasova ZA

Predsjednik je utvrdio da amandman nije prošao.

Nadalje predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se izjašnjavanje o prijedlogu zaključka odnosno o tri predložena zaključka koja su prezentirana u materijalima izvrši tajnim glasovanjem. Za tajno glasovanje 9 vijećnika bilo je ZA.

Predsjednik utvrđuje da se pristupa tajnom glasovanju te moli da se uz njega osobno i djelatnike stručnih službi uključe dva člana Gradskog vijeća kao bi se glasovanje provelo. Predlaže Zdravka Pernara i Kuzman Dokoza. Vijećnici su prihvatili prijedlog. Glasovanje su proveli predsjednik Lovorko Gržac, Jasminka Citković, Melanija Milat Ružić, Zdravko Pernar i Kuzman Dokoza.

Nakon glasovanja utvrđeno je da niži jedan od zaključaka nije dobio većinu glasova. Predsjednik je utvrdio:

1. Za Zaključak br. 1. Glasovalo se je kako slijedi:

8 ZA

2 SUZDRŽANA

0 PROTIV

2. Za Zaključak br. 2. Glasovalo se je kako slijedi:

0 ZA

2 SUZDRŽANA

4 PROTIV

3. Za Zaključak br. 3. Glasovalo se je kako slijedi:

1 ZA

2 SUZDRŽANA

4 PROTIV

5 glasačkih listića je nevažećih.

Prišlo se je drugom krugu glasovanja za Zaključak br 1. i Zaključak br. 3.

Predsjednik je utvrdio:

1. Za Zaključak br. 1. Glasovalo se je kako slijedi:

9 ZA

5 SUZDRŽANA

0 PROTIV

2. Za Zaključak br. 3. Glasovalo se je kako slijedi:

0 ZA

5 SUZDRŽANA

4 PROTIV

2 glasačka listića su nevažeća.

Predsjednik Gradskog vijeća utvrdio je da su vijećnici sa

9 glasova ZA

5 glasova SUZDRŽANIH

0 glasova PROTIV

donijeli slijedeći

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće Grada Crikvenice mišljenja je da EKO MURVICA d.o.o. Crikvenica treba povećati opseg obavljanja gospodarske djelatnosti na „Gradskoj plaži“ u Crikvenici na način da uz postojeće obavlja i djelatnost iznajmljivanja ležaljki i suncobrana dok će ostale djelatnosti iz ugovora o koncesiji dodijeliti potkoncesionarima na temelju javnog natječaja.

(tekst Zaključka KLASA: 363-01/15-01/67 UR.BROJ: 2107/01-04/07-15-2 prileži

Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 4. Prijedlog odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja sportskog centra Jadranovo (Havišće) –R 11

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić.

U raspravi je učestvovao Dino Manestar .

Predsjednik je dao Prijedlog odluke na glasovanje.

Vijećnici su sa

16 glasova ZA

0 glasova PROTIV

0 SUZDRŽANIH glasova

prihvatili Prijedlog i donijeli

ODLUKU

o izradi Urbanističkog plana uređenja sportskog centra Jadranovo (Havišće) –R 11

(tekst Odluke Klasa: 350-01/12-01/31 UR.BROJ: 2107/01-06/2-15-14 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 5. Prijedlog odluke o donošenju Ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Crikvenica sjever – Hrusta (UPU 2)

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić. U raspravi je učestvovao Igor Posarić. Predsjednik je dao Prijedlog odluke na glasovanje. Vijećnici su sa

16 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

ODLUKU

o donošenju Ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Crikvenica sjever – Hrusta (UPU 2)
(tekst Odluke KLASA: 350-01/13-01/02 prileži zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 6. Prijedlog odluke o imenovanju Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić.

Predsjednik je dao Prijedlog odluke na glasovanje.

Vijećnici su sa

15 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANA glasova
Prihvatili Prijedlog i donijeli

ODLUKU

o imenovanju Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda
(tekst Odluke Klasa: 363-01/14-01/554 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 7. Prijedlog odluke o osnivanju Povjerenstva za postavljanje Spomenika braniteljima

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić.

Predsjednik je dao Prijedlog odluke na glasovanje.

Vijećnici su sa

16 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
Prihvatili Prijedlog i donijeli

ODLUKU

o osnivanju Povjerenstva za postavljanje Spomenika braniteljima
(tekst Odluke Klasa: 611-01/15-01/01 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 8. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o postupku, kriterijima i načinu ocjenjivanja službenika i namještenika u gradskoj upravi Grada Crikvenica

Prijedlog odluke obrazložio je gradonačelnik.
U raspravi je učestvovao Damir Lončarić
Predsjednik je dao Prijedlog odluke na glasovanje.

Vijećnici su sa

13 glasova ZA
0 glasova PROTIV
3 SUZDRŽANA glasa
Prihvatili Prijedlog i donijeli

ODLUKU

o izmjeni Odluke o postupku, kriterijima i načinu ocjenjivanja službenika i namještenika u gradskoj upravi Grada Crikvenica
(tekst Odluke KLASA: 120-01/14-01/12 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 9. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o javnim priznanjima Grada Crikvenice

Prijedlog odluke obrazložio je gradonačelnik.
Klub vijećnika SDP, HNS, PGS i HSLŠ podnio je amandmane na Prijedlog odluke.
(amandmani prileže Zapisniku i čine njegov sastavni dio)
Gradonačelnik se je očitovao na amandmane na način da iste prihvaća osim što je amandman br. 5. nadopunio.
(očitovanje gradonačelnika na amandmane prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Predlagatelj amandmana pozitivno se je očitovao na dopunu amandmana 5. tako da su amandmani postali sastavni dio Prijedloga odluke.

Predsjednik je dao Prijedlog odluke na glasovanje.

Vijećnici su sa
16 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
Prihvatili Prijedlog i donijeli

ODLUKU

o izmjeni i dopuni Odluke o javnim priznanjima Grada Crikvenice
(tekst Odluke KLASA: 060-01/14-01/01 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 10. Izvješće o trošenju proračunske zalihe za mjesec prosinac 2014. godine

Izvješće je podnio gradonačelnik.

Vijećnici su sa
16 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
donijeli

ZAKLJUČAK

Prima se na znanje Izvješće o trošenju proračunske zalihe za mjesec prosinac 2014. godine.

(tekst Zaključak KLASA: 400-01/14-01/145 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Dovršeno u 22,00 sati.

Stručna referentica za pripremu sjednica
Gradskog vijeća i arhivu
Dubravka Pobor



Predsjednik Gradskoga vijeća

Lovorko Gržac, ing.

